

ХОРОШАЯ РАБОТА – ОТЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

В ЦДК им. М.И. Калинина состоялась семнадцатая церемония вручения премии «Золотое сечение». Она проходит ежегодно и приурочена ко Дню российского студенчества, который в нашей стране отмечают 25 января. По традиции обучающиеся, преподаватели и сотрудники Технологического университета им. А.А. Леонова, добившиеся значительных успехов на поприще образования, получают награды. Всего предусмотрено 19 номинаций.

ДА ЗДРАВСТВУЮТ ПЫТЛИВЫЕ УМЫ!

С грандиозной театрализованной постановки началась семнадцатая церемония вручения премий «Золотое сечение». Затем участников мероприятия поприветствовал исполняющий обязанности ректора вуза Александр Троицкий:

— Ребята, поздравляю вас с вашими достижениями. В 2023–2024 учебном году университет много работал. Это было непростое время, когда мы перешли из областного подчинения в федеральное. Университет разработал стратегический план развития до 2032 года. Были открыты новые направления подготовки, на которые мы будем набирать студентов уже в следующем учебном году. Произведён отличный выпуск, большинство студентов нашли работу на градообразующих предприятиях. Пусть тот запал, который вы получили сегодня, сопровождает вас в течение всей жизни. С его помощью вы также сможете построить карьеру, создать семью, остаться в нашем наукограде и трудиться на его благо. Что касается университета, то он всегда будет рядом с вами, он всегда будет помогать вам. И конечно, без наших преподавателей и сотрудников не было бы тех побед на различных форумах, конкурсах и научных конференциях, в которых вы, студенты, принимали участие. Сегодня они тоже получают свои заслуженные награды. Я считаю, что наш университет — один из лучших вузов подмосковного региона в авиационной и космической сферах.

Далее Александр Троицкий вручил награды победительницам в номинациях «Студент года высшего образования» и «Студент года среднего профессионального образования» Яне Санталовой и Валерии Ворониной.

— Я так рада получить эту награду! Я упорно трудилась ради неё. Участвовала во всероссийском чемпионате «Профессионалы» в компетенции «Промышленный дизайн» в течение двух лет. Было очень сложно, но это дало мне бесценный опыт. Теперь я обладаю обширными знаниями. Знаю множество программ и умею делать многие вещи, которые помогают мне в жизни и профессии. Хочу выразить огромную благодарность своим наставникам Наталье Анатольевне Мироновой и Галине Павловне Чернобровкиной, — сказала студентка 4 курса Техникума технологий и дизайна Валерия Воронина.

НЕ ТОЛЬКО ЗНАНИЯМИ, НО И ЛЮБОВЬЮ

С праздником студентов и коллектив вуза поздравили также представители научного и профессионального сообщества наукограда, а также благочинный Королёвского церковного округа, настоятель Богородицерождественского храма, священник Димитрий Поповский.



Тёплые слова участникам мероприятия адресовал и председатель горсовета Александр Ходырев. Он отметил, что учебное заведение обладает замечательными традициями, постоянно развивается и вносит значительный вклад в подготовку квалифицированных специалистов.

Технологический университет им. А.А. Леонова регулярно входит в рейтинги «100 лучших вузов России», «20 лучших вузов в сфере авиационной и ракетно-космической техники», а также занимает 17-е место среди лучших IT-вузов и 32 — среди лучших инженерно-технических вузов страны.

— Поздравляю победителей премии «Золотое сечение — 2024» от имени Совета депутатов Королёва, администрации и жителей наукограда. Наш университет имеет долгую и славную историю. Вот уже на протяжении многих лет, со дня своего основания, он продолжает развиваться. Помню, в годы его становления студентов было всего около 20–30. Сегодня университет посещают уже порядка 7 тысяч обучающихся. Ежегодно он выпускает более одной тысячи высококвалифицированных специалистов, — сказал Александр Ходырев.

Он наградил педагогов, ставших победителями премии «Золотое сечение — 2024». Среди них «Преподаватель года высшего образования» Татьяна Кирилина

и «Преподаватель года Техникума технологий и дизайна» Лидия Опренко, а также молодой педагог Олег Халилов, который был отмечен сразу в двух номинациях: «Преподаватель года Колледжа космического машиностроения и технологий» и «Студенческое признание года».

Олег Халилов — выпускник Колледжа машиностроения и технологий. После окончания вуза остался в нём в качестве преподавателя и быстро заслужил уважение и симпатию у студентов. Лишнее тому подтверждение — громкие аплодисменты, которые сопровождали его выход на сцену, и яркий плакат со словами поддержки в руках у ребят.

— Мне нравится работать с детьми и быть преподавателем, давать им те знания, которые в своё время дали мне мои преподаватели. Я надеюсь, что мои ученики будут успешны в карьере и смогут внести свой вклад в улучшение родного наукограда и мира в целом, как в нравственном, так и в технологическом плане, — поделился Олег Халилов.

Также председатель горсовета Александр Ходырев вручил благодарственные письма главы и администрации Королёва студентам, преподавателям и сотрудникам университета.

По окончании мероприятия всех ждал приятный сюрприз: лотерейный розыгрыш и зрелищные номера, подготовленные участниками студенческой самодеятельности.

ТОЛЬКО ВПЕРЁД!

Стоит отметить, что сегодня Технологический университет включает 29 кафедр, в том числе созданные вместе с предприятиями ракетно-космического и оборонно-промышленного комплексов, действующими на территории нашего наукограда.

Студентам доступно свыше 100 образовательных программ. За годы работы вуз выпустил более 15 тысяч высококвалифицированных специалистов разных направлений. Его бывшие студенты успешно трудятся на предприятиях Королёва и других городов России.

Премия «Золотое сечение» призвана ещё более повысить качество образовательного процесса, стимулировать достижения и развитие творческих, научных и организаторских способностей у студентов, преподавателей и сотрудников Технологического университета им. А.А. Леонова.